
 

                                             
【保護者アンケート結果】 

質問

番号 質    問    項    目 

 

1 生徒は、楽しく学校に通っていると思う。 

2 生徒は、授業に対して前向きに取り組んでいると思う。 

3 
学校は、生徒の「自ら学ぶ」姿勢を大切にしていると思

う。 

4 
学校は、行事や学級活動、道徳の授業などを通じて生徒

の「豊かな心」の育成を図っていると思う。 

5 
学校は、進路や職業に対して学習を行い、「夢の実現」

に向けた取組をおこなっていると思う。 

6 
学校は、工夫して、生徒にとってわかりやすい授業をす

すめていると思う。 

7 

学校は、時間・挨拶･言葉遣い等のルールやマナーの大

切さ、より良い生活習慣や他を思いやる心を育てようと

していると思う。 

8 
生徒たちは、学校のきまりを守り、規則正しい学校生活

を送っていると思う。 

9 
生徒たちは、いじめられたり、無視されたりすることな

く、安心して活動できていると思う。 

10 

生徒たちは、自分の周りにいじめ・からかいがあったと

きには、どのように（誰に）知らせればよいか知ってい

ると思う。 

11 

学校は、スクールカウンセラー・教育相談週間・生活ア

ンケートの実施などにより、生徒の悩みを聞いたり、相

談を受けたりする機会をつくっていると思う。 

12 
学校は、日頃から生徒の相談に積極的に応じていると思

う。 

13 
学校は、引渡訓練・避難訓練・セーフティ教室などの充

実を図り、安全指導の充実に努めていると思う。 

14 
生徒たちは、お互いに協力し、生徒会活動、委員会活動、

学級の班や係活動などを活発に進めていると思う。 

15 
生徒たちは、部活動など課外活動にも積極的に取り組ん

でいると思う。 

16 

学校は、教育活動の取り組みや生徒の活躍について、学

校便り・学年便り・ＨＰなどで分かりやすく発信してい

ると思う。 

17 

学校は、部活動支援員や学習支援員などの外部人材の活

用など、働き方改革によって教職員が時間をつくり出

し、生徒にきめ細やかな対応を行っていると思う。 
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【生徒アンケート結果】 

質問

番号 質    問    項    目 

 

1 私は、学校に行くのが楽しい。 

2 私は、各教科の授業において前向きに取り組んでいる。 

3 

私は、授業で自分の考えをまとめる活動や話し合い活動

などを通して、主体的に学ぶ機会をもつことができてい

る。 

4 
私は、行事・学級活動・道徳の授業などを通じて、自分

の心を成長させることができている。 

5 
私は、進路や職業の学習などを通し、自分の将来につい

て考えることができた。 

6 
先生は、わかりやすい授業をすすめるための様々な工夫

をしていると思う。 

7 
私は、学校生活の様々な場面で、より良い生活習慣や他

を思いやる心を意識することができた。 

8 
私は、時間・挨拶･言葉遣いなど、集団のルールやマナ

ーに気をつけて学校生活を送ることができている。 

9 
私は、いじめられたり、無視されたりすることなく、安

心して活動できている。 

10 
私は、自分の周りにいじめ・からかいがあったときには、

どのように（誰に）知らせればよいか知っている。 

11 
私は、悩みがあったり、一人で解決できなかったりした

とき、相談できる人や場所を知っている。 

12 先生は、生徒からの相談に積極的に応じていると思う。 

13 
私は、毎月の安全指導や日頃の学習を生かして、安全に

学校生活を送ることができている。 

14 
私は、仲間と協力して、生徒会活動、委員会活動、学級

の班や係活動に前向きに取り組んでいる。 

15 私は、部活動など課外活動にも積極的に取り組んだ。 

16 
先生は、学校、学年だより等、各種便りの発行を充実さ

せていると思う。 

17 
学校は、部活動支援員やコーチ、学習支援員の先生など、

外部の人材をいかしていると思う。 
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